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各幼稚園・認定こども園の設置者・園長様には、4 月 19 日（木）にホテルハマツにおいて開催しまし

た平成 30 年度の定期総会並びに歓送迎会にご出席をいただきありがとうございました。皆様のご協力

のおかげで総会提出案件がすべて承認され、歓送迎会も盛会のうちに、終了することができましたこと

に感謝申し上げます。 

 

   平成 30年度定期総会 

                                             (進行 中野光一庶務) 

１． 開会のことば                              橋本義衛副会長 

２． 会長のあいさつ                            平栗裕治 会長 

   皆様におかれては、新年度がスタートしお忙しい日々を送られていることと思います。まだまだ郡

山のこども達は元気がないようですが、日本一元気なこどもの育成に向け頑張りましょう と挨拶があ

りました。 

３． 議長選出  （尚志 首藤厚子先生） （富田 相樂正人先生） 

４． 書記 （みらい 鈴木則子先生）  

議事録署名人 （たから 吉成真由子先生 ・ たちばな西 白井トシ子先生）） 

        ５． 議 事 

             （１） 議案第１号 平成 29年度事業報告の件      （植田事務局長） 

                      ・ 幼児教育センターの事業については、安斉センター長から報告がありました。 

                 ○承認されました。  

             （２） 議案第２号 平成 29年度収支決算承認の件   （賀門康博会計）  

                 ・ 収入の部で、郡山市から受託しているバスハイク事業の残金 3か年分（27～29 年度

分）を雑入として繰り入れたが、100 万円を超える額であったことから役員会に諮り補

正を行ったこと、支出の部で、ホームページの更新が必要となりその費用を支出した

こと、また、「こどもがまんなかフェスティバル」の事業費を確保するため、今後 5 年間

の準備金として 75万円を積み立てることについて説明し承認されました。 

                ・ 収支決算額の説明の後、会計監査代表小野寺弘昌先生から会計帳簿・領収書共に

正確に記帳されていたことの報告がありました。 

                 ○承認されました。 

（３） 議案第３号 平成 30年度事業計画案審議の件 （植田事務局長） 

例年同様事業を実施するとともに、昨年に引き続き、５月 26日(土)カルチャーパーク

を会場に「第 5 回こどもがまんなかフェスティバル」を開催する予定で会場を確保して

いるとの説明がありました。 

・安斉幼児教育センター長から平成 30年度幼児教育センター事業計画について説明

がありました。 

専門委員会の活動計画についての説明があり、広報委員会において、広報誌「すく

すく」を大幅に改訂する予定であること、また、会場が確保されている事業として、8 月

22 日（水）安積総合学習センターにおいて、教職員安全管理講習会を計画しているこ

との説明がありました。 

○承認されました。                             

（４） 議案第４号 平成 30年度収支予算案審議の件  （賀門康博会計） 

昨年度に比べ園児数が減少することにより会費収入が減額となること、支出の部で事

業活動費に「すくすく」の編集、印刷の費用を計上することの説明がありました。 

○承認されました。                               

連連合合会会だだよよりり  
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６． 議長解任 （書記・議事録署名人解任） 

７． 表彰  会長感謝状 

 セントポール幼稚園退職 千葉幸枝様 

          大槻中央幼稚園退職   持地せい子様 

          柴宮幼稚園退職      堀越ちづる様 

          安積幼稚園         山本佳代様 

          協会役員退任        辻紀美子様（田村町つつみ幼稚園在職） 

  ○受賞者の皆様、長い間ご尽力いただき本当にありがとうございました。 

8． その他 

・事務局長から、郡山市こども部の事務分担、郡山市のウェブサイトに掲載されている幼稚園・

こども園一覧表、ビッグパレット開館 30周年記念事業募集等について説明がありました。 

・会長から、保育料無料化の動き、幼児教育振興法、福島県こども支援課による幼稚園・こども

園の広報計画など、幼稚園・こども園を取り巻く状況について説明がありました。 

閉会のことば                                平栗光弘副会長 

  

平成 30年度  歓送迎会   

                                        （進行 中野光一庶務） 

１．  開会のことば                      平栗光弘副会長 

２．  会長あいさつ  （歓送迎のことば）    平栗裕治 会長 

   退任される皆様には大変ご苦労様でした。感謝申し上げます。今後は健康に留意され過ごして

いただきたいと存じます。新任の小山田幼稚園理事長小野寺先生、並木幼稚園理事長志賀先生

に期待しております。連合会発展のためご尽力下さるよう何卒よろしくお願いいたします。 

また、ご来賓のこども部長佐久間信博様、こども部次長熊田仁様、こども育成課長の松田信三様

には何かとお世話になることと思いますので、どうかよろしくお願いいたします と挨拶がありまし

た。 

３. 退任者挨拶 

   ・田村町つつみ幼稚園 辻紀美子様 

   ・セントポール幼稚園 千葉幸枝様  

４. 新任者あいさつ 

 ・小山田幼稚園理事長兼園長 小野寺弘昌様 

 ・志賀学園理事長 志賀達生様 

６．来賓あいさつ 

◎来賓として佐久間信博こども部長、熊田仁次長兼こども未来課長、松田信三こども育成課長に

ご出席いただき、代表して佐久間部長様からごあいさつをいただきました。お忙しい中本当に

ありがとうございました。 

５．  乾   杯                    橋本義衛副会長 

          ―お祝い・歓送迎・懇親の宴― 

        和気あいあいの中で、歓送迎・懇親の宴が行われました。 

６．  閉会のことば                  辻正弥副会長                                                                                         

 


